

Doručovací adresa

Jateční 426, 400 19 Ústí nad Labem

Dobrý den,

již jsme vás informovali o plánované změně v městské hromadné dopravě,

kdy s platností od 1. května dochází ke změně číslování a tras linek MHD Ústí.

V minulém týdnu jsme vám zavezli plakáty k umístění na vámi zvolených místech a reklamní leták, který obsahuje všechny nové linky a mapu pokrytí MHD v Ústí nad Labem. Leták je určen k volné distribuci dle vašeho uvážení. Budeme rádi, pokud nám pomůžete s předáním těchto informací. Za vaši pomoc děkujeme.

Zde uvádíme základní informace pro vaše žáky. Pokud je možné, zejména u tříd nižších ročníků, provést základní edukační kampaň, bude to určitě ku prospěchu. Děkujeme za pomoc.

- **Všechny informace o nových trasách s každou zastávkou na trase** naleznete na letáčku, který si můžou žáci vyzvednout u vás ve škole, nebo v našem zákaznickém centru v Revoluční 26.
- Kompletní informace jsou na webu www.dpmul.cz, nebo na mobilní aplikaci DPmUL, která je zdarma ke stažení.

Jaké jsou hlavní změny platné od 1. května v MHD?

- **Nové označení všech denních linek od čísla: 70–91 + 57** – předchozí čísla linek se ruší.
- Mění se také trasy linek, některé jsme spojili do jedné, jiné jsme protáhli do vzdálenějších cílů. Nemusíte se ale bát, snažili jsme se, pokud to šlo, aby nová čísla linek vždy vycházela ze současných tras.
- Již nebudeme rozdělovat čísla autobusy a trolejbusy – a to z důvodu nasazení nových trolejbusů, které díky bateriím mohou dojet i tam, kde není trolejové vedení. Tyto trolejbusy nahrazují také autobusové linky. Posilujeme tak ekologický přístup a snižujeme hluk ve městě.

Dále vás žádáme o předání této informace prostřednictvím vašeho elektronického systému EduPage, Bakalář atd..

Text zprávy pro rodiče:

Dopravní podnik města Ústí nad Labem zavádí od 1. května změnu číslování a trasy linek MHD. V přiloženém letáku se dozvíte vše o nových trasách, naleznete zde také seznam zastávek jednotlivých linek a mapu pokrytí MHD. Tento leták si můžete vytisknout na vaší A4 domácí tiskárně. Veškeré informace k této změně naleznete dále na www.dpmul.cz. Děkujeme za vaši pozornost.

Vážíme si vaší součinnosti při informování veřejnosti a děkujeme za pomoc.